



市红十字会 用心学党史 真心办实事

■本报记者 张晨阳
自党史学习教育开展以来,市红十字会全方位、多渠道开展党史学习教育,并积极把党史学习教育成果转化为为民办实事的具体行动。

在“学”上下功夫

领导带头学和全员共同学相结合。班子成员带头制订个人学习计划,在参加集体学习的同时,每天安排时间自学,每月自学篇目不少于20篇。在组织机关全体党员干部集中学习的基础上,

开展党史学习教育读书交流活动。通过领导带头学习,掀起党史学习教育热潮,形成了以上率下的良好局面,切实保证学习质量。

线上学习和线下学习相结合。在市红十字会微信公众号开设《博爱党史课堂》专栏,普及党史知识;引导机关全体人员利用学习强国APP、河南干部网络学院等平台开展党史学习教育。市红十字会学习强国APP学习参与度一直保持在100%,被市委宣传部门通报表扬。用好红色教育资源,组织全体党员干部到受降亭广场、中州

抗日纪念馆参观。

在“干”上见成效

开展“救在身边”红十字应急救援公益培训。市红十字会围绕“三救三献”核心业务,在市住建局等单位开展12期应急救援知识培训,900多人参加。

组织志愿者走进社区宣传应急救援知识和技能。“心语轩”志愿服务队开展“儿童健康知识讲座”进校园活动,增强学生的自我保护意识;红十

字蓝天救援队为漯河龙舟公开赛提供全程应急救援保障服务;红十字“急救侠”应急服务队走进辽河路幼儿园、前周社区服务中心,开展应急救援知识培训。

红十字应急救援培训基地投入使用。市红十字会利用中国红十字总会专项资金,在市示范性综合实践基地建成了占地面积515平方米,包含两个生命体验馆和一个应急救援培训教室,功能齐全、设备先进的红十字应急救援培训基地,为普及应急救援知识和培训志愿者提供了场所。

为残疾群众办实事

■本报记者 王艳彬 近日,市残联开展“学党史 践初心 我为群众办实事”系列活动。

5月12日,市残联联合源汇区残联党员志愿者在八一社区举办残疾人康复知识讲座,为近40名残疾人和残疾人家属讲授康复知识。

5月13日,市残联为临颍县南街村

工艺品厂的残疾人捐赠150本图书。

5月13日至14日,市残联为残疾儿童和多家残疾儿童康复机构捐赠58辆轮椅。

5月13日,市残联组织残疾儿童到漯河市示范性综合实践基地,学习消防灭火、地震避险、心肺复苏等知识。

5月14日,市残联联合源汇区残联,组织优秀盲人按摩师开展义诊活动。

共学联建促发展

■本报记者 刘净涛 为扎实开展党史学习教育,深入推进“我为群众办实事”实践活动,近日,市委办公室机关第二党支部和西城区党政办党支部开展了共学联建活动。

参加联建活动的党员参观了西城区红创空间、古城党群服务中心,调研西城区环城水系建设情况。随后,市委办

公室机关第二党支部与西城区党政办党支部召开座谈会,就党史学习教育、党建工作与中心工作相融合等进行了交流。

市委办公室机关第二党支部负责人表示,将与联系点党员干部一起圆满完成党史学习教育各项任务,尽力为联系点解决实际问题。

张彦召：忠诚履职 平凡岗位上出彩

■本报记者 陶小敏

张彦召是临颍县人民法院政治部主任。2004年10月,张彦召从部队转业至临颍县人民法院工作。17年来,他除在执行局工作一年外,一直在政治部负责临颍县人民法院的政工工作。

刚到法院政治部时,因专业不对口,张彦召也曾烦恼过。深入了解业务后,他意识到政工部门在法院工作中的重要作用。

作为一名退伍军人,“听党指挥,能打胜仗,作风优良”这一信念早已融入张彦召的血液。工作中,遇到不懂的地方,他认真学习,虚心向同事请教,直到能

熟练掌握。如今,他已成了同事眼中的“政工通”。早在2010年,张彦召设计的表格就已经把干警姓名、性别、籍贯、身份证号、司法考试、职务变化等32项内容全部涵盖,各类信息随要随查。现在,政治部分类整理的人事政策、人事信息等档案,装满了6个铁皮柜。

十几年如一日,张彦召在平凡的岗位上尽心尽责。遇到任务紧急时,加班是常事,他从来没有抱怨过,一直勤勤恳恳、履职尽责。

2017年,法官员额制改革实行。政治部负责审判组织设置、干部调整、员额法官定岗及双向选择等工作,任务重、时间

紧、要求高。张彦召提前吃透政策,与科室人员一起制订方案、组织会议、整理资料,力争做到不出一处差错。他们连续数月的辛苦工作,换来了全院法官员额制改革的有序推进。

把简单的事做好就不简单,这是张彦召理解的平凡,也是他的追求。“扛牢责

任,不负所托,履职尽责,在平凡的工作中升华人生价值。”张彦召说。

因工作成绩突出,张彦召2014年荣立个人二等功,2013年、2018年被漯河市中级人民法院评为“宣传工作先进个人”,2019年荣获“全国法院先进工作者”称号。



牡丹江路连通工程建成通车



牡丹江路(凉山路—交通北路)连通工程通车。

本报记者 高海波 摄

■本报记者 高海波 5月14日,由城投集团负责建设的牡丹江路连通工程,在第十九届中国(漯河)食品博览会开幕前建成通车。

牡丹江路(凉山路—交通北路)连通工程是全市重点民生工程之一。工程规划为城市次干道,全长1502米(其中U型槽长520米),双向六车道,总投资1.3亿元。

牡丹江路连通工程施工不仅是道路的修建,还要考虑下穿京广铁路涵洞地下渗水和积水排放的情况。经过多次研讨,市城投集团安排牡丹江路连通工程与牡丹湖公园、三号钢坝、提排泵站项目同期建设,这样既保持了牡丹湖、幸福渠等水系景观的水位,又能有效排除

牡丹江路下穿京广铁路地下涵洞的渗水和积水。市城投集团组织精干人员成立项目部,科学规划、科学施工、倒排工期,克服种种困难,使工程在食博会开幕前建成通车。

记者了解到,市城投集团对涵洞进行了美化,双向车道的涵洞以四季风景为主题,一洞一风景,让整个工程与周围环境融为一体。

牡丹江路连接市科教文化艺术中心(即食博会举办现场)与召陵区、市城乡一体化示范区,拉大了城市框架,完善了城市功能,有效缓解颍江路以北的交通压力,方便市民出行。牡丹江路连通工程建成通车后,食博会参会各商车辆下高速后可直达会场。

省自由式摔跤锦标赛

我市健儿勇夺5金

■本报记者 杨光 5月14日,“中国体育彩票杯”河南省自由式摔跤锦标赛在辉县市落幕。

我市派出60名运动员,分别参加了女子8个级别、男子13个级别的比赛。

经过7天激烈角逐,我市

运动健儿勇夺5金、6银、19铜,有43名运动员闯进比赛前7名。

另外,在5月13日的全国国际式摔跤锦标赛暨第十四届全运会预赛中,漯河市体校输送的运动员杨静怡获得女子76公斤级第5名的好成绩。

市妇联

举办“领头雁”展示交流活动

■本报记者 杨旭 5月13日,市妇联举办“领头雁比武啦”展示交流活动,为妇联干部搭建相互学习的平台。

活动中,工作成效显著的3名乡镇办妇联主席、7名村(社区)妇联主席分别从基层妇联组织建设、妇女思想引领、妇女发

展、妇女维权、家庭和儿童工作、巾帼志愿服务等方面,结合工作实际,介绍了工作经验和特色做法。

活动结束后,参与交流的妇联干部表示学到了好经验、好做法,明确了下一步工作的努力方向。

00:56

我爱“优秀传统文化”演讲比赛



5月15日,我市首届我爱“优秀传统文化”演讲比赛在许慎文化园保护中心举办。

见习记者 刘净涛 摄

临颍县纪委监委

积分考核促担当

为贯彻落实年度党风廉政建设和反腐败工作任务,今年以来,临颍县纪委监委制定《临颍县纪检监察系统综合实绩考核办法(试行)》(以下简称《考核办法》),以部室为单位,将各乡镇纪委和派驻纪检监察组纳入考核范围,重点考核基础项目、加分项目、评议项目、减分项目、否决项目,同时注重积分和年终考核

为先进、达标、不达标三个档次,年底由工作目标实绩考核领导小组依据实绩考核、民主测评结果核算汇总确定排序。考核结果作为机关干部选拔任用、公务员年度考核、干部评优的重要依据。实绩考核不达标的部室,由分管领导提醒谈话;连续两年不达标的,对相关负责人进行组织调整。

“通过加分奖励评优,鼓励先进;通过减分罚懒警示,鞭策后进,激励各级纪检监察干部主动担当作为,不断助推全县党风廉政建设各项工作有序推进。”县纪委监委副书记、监委副主任孙中凯说。

胡兴谷 施

召陵区

深入推进供销社系统整治

近日,召陵区召开供销社系统问题线索分析研判会,对近期排查的问题线索进行通报,对关联线索进行分析。与会人员对反映问题的性质、线索的可查性等进行分析研判,制订整改措施。

全省整治供销社系统腐败问题促进改革和治理工作开展以来,召陵区纪委监委深入贯彻落实省、市纪委监委关于供销社系统专项整治工作部署,通过深入调研,摸排线索,紧扣整治重点,强化监督执纪,

深化巡察整改,确保专项整治取得实效。

该区专项整治工作领导小组召开2次会议,协调解决存在的问题;督促区供销社对5个基层社和4个企业实地走访调研,认真梳理存在的问题,制订整改措施。3月初,召陵区委第一巡察组对区供销社开展为期40天的巡察“回头看”,所有问题线索实行统一管理、统一交办,重点案件实行领导督办、直查直办、严查快办。

陈德营 王静

宗教工作政策法规

31. 私设聚会点和家庭教会都不是合法宗教活动场所

私设聚会点和家庭教会未经政府宗教事务部门批准、登记,成为一些宗教不正常发展、活动混乱的重要原因,还会成为境外势力渗透的重点和开展渗透活动的平台。一些私设聚会点和家庭教会演变为滋生异端甚至邪教的温床,成为社会上不法分子进行非法违法活动的载体,损害了正常的宗教事务管理秩序,必须依法打击取缔。打着某某教会名义活动的地下教会也属于此类,并且违反了《治安管理处罚法》和《社会团体登记管理条例》的规定,《河南省宗教事务条例》第六十一条对打击处理作了明确规定。对未经登记,以宗教团体名义进行宗教活动,或者被取缔后仍进行活动的,依法予以取缔、罚款、拘留等处罚。

32. 在人民中进行辩证唯物主义和历史唯物主义的教育

根据《宪法》和法律法规,对信教和不信教的群众,都要进行爱国主义、集体主义、社会主义的教育,都要加强法制教育和公民道德教育,都要大力开展普及科学文化知识特别是现代科学知识的工作。《宪法》还规定,要在人民中进行辩证唯物主义和历史唯物主义的教育。《中国共产党农村基层组织工作条例》规定,党的农村基层组织应当加强对党员、群众的无神论宣传教育。要加强对人民群众特别是青少年的科学世界观(包括无神论)的宣传教育,不断提高全民族的思想道德素质和科学文化素质,努力使他们成为有理想、有道德、有文化、有纪律的社会主义建设者。工作中,不能到宗教活动场所宣传无神论。(未完待续)



近期,源汇区纪委监委聚焦安全生产领域侵害群众利益问题,派出专项工作组开展专项治理,着力解决一批群众反映强烈的突出问题,提升群众的获得感、幸福感和安全感。图为5月16日,该区纪委监委安全生产专项治理工作组深入企业实地核查相关线索。

尤亚辉 摄



扫一扫下载漯河日报社“漯河发布”客户端
关注“漯河日报”“漯河手机报”微信公众号

